

Байкал – дорожке нефти. Митинги в городах России 21-22 апреля 2006 года.

21-22 апреля 2006 года по всей России прошли митинги в защиту Байкала от нефтяного загрязнения.

Иркутск:

22 апреля прошел третий по счету митинг против строительства нефтепровода. Акция протеста прошла под лозунгом «Отодвинем трубу!» В митинге приняли участие представители иркутского регионального отделения (ИРО) «Союза правых сил», ИРО «Аграрная партия России», ИРО «Национал-большевистская партия», иркутского обкома КПРФ.

ИРО «Единая Россия» от участия в общегородском митинге отказалось, сославшись на то, что проведет ряд мероприятий против строительства ВСТО вблизи Байкала отдельно от прочих политических сил.

По окончании митинга состоялось шествие к памятнику Александру III. В митинге приняло участие приблизительно 5 тысяч человек. Еще 2-3 тысячи присоединились к шествию.

Одновременно проходили пикеты в трех местах: площадь перед Торговым комплексом, перед Дворцом спорта и около Политехнического университета. Было роздано порядка 15 тысяч листовок.

Москва:

21 апреля на смотровой площадке на Воробьевых горах, напротив МГУ, состоялся митинг в защиту Байкала, организованный движениями Гринпис России, «Гроза», «Я – думаю», Московское отделение Байкальского движения, Дружина охраны природы, Социально-экологический союз, «Экозащита!», группа активистов «Люди против трубы».

Лозунгами митинга были: «Люди кричат – СМИ молчат», «Байкал дорожке нефти». На нем выступили депутаты Госдумы России, представители СПС, Бурятской диаспоры в Москве.

Собралось порядка 800 человек. Были собраны подписи под обращением к президенту России Владимиру Путину.

Улан-Удэ:

22 апреля в Улан-Удэ на площади Революции состоялся митинг в защиту Байкала под лозунгами: «Руки прочь от нашего Байкала!», «Нет нефтепроводу - он погубит природу», «Мы – за разумное решение» и «Наш интерес - чистый Байкал».

В митинге принимали участие: «Бурятское региональное отделение по Байкалу», Региональное общественное движение Молодых ученых, Бурятское региональное отделение (БРО) Российской партии жизни, движение «Мы - граждане», Союз студентов Бурятии, фракция политической партии «Яблоко», региональное отделение КПРФ, «Союз зеленых России», клуб автолюбителей «Байкальские амазонки» и клуб «ФИРН» и другие общественные организации республики.

Участники митинга приняли резолюцию в адрес Владимира Путина, правительства и федерального собрания, в которой сказано, что протестующие поддерживают обращение Народного хурала Бурятии, потребовавшего изменить маршрут трубы на Байкальском участке и проложить ее вне водосборной зоны озера.

Собралось около 500 человек.

Северобайкальск:

21 апреля в Северобайкальске прошел митинг под лозунгом «Сияй, радуга над Байкалом!», организованный

Межрегиональной общественной организацией «Большая Байкальская тропа». Участниками митинга принята резолюция.

Собралось около 500 человек.

Екатеринбург:

21 апреля в Екатеринбурге прошел пикет в защиту Байкала у здания полномочного представителя президента России в Уральском федеральном округе под лозунгом «Путин уходит – Байкал остается!». В митинге участвовали представители инициативной группы граждан и партии «Яблоко».

Собралось около 20 человек.

Санкт-Петербург:

22 апреля в Санкт-Петербург прошел пикет с 15.00 до 16.00 на Малой Конюшенной улице, на углу с Невским проспектом. В акции приняло участие около 100 человек, представители Гринпис России и НБП. Раздавались информационные листовки.

Ростов-на-Дону

22 апреля в Ростове-на-Дону проведен пикет против строительства нефтепровода, организованный активистами МПД, «Гроза» и других экологических организаций под лозунгом «Допустить загрязнения Байкала нельзя!», «Нефти много – Байкал один!».

Было собрано около 400 подписей под обращением к президенту России Владимиру Путину, раздавались информационные листовки.

Пятигорск

21 апреля в Пятигорске прошел пикет в защиту Байкала, проведенный национал-патриотическим объединением «Ратибор». Раздавались информационные листовки.

Тюмень:

22 апреля в 16.10 в Тюмени прошел флэш-моб в защиту Байкала, организованный тюменской организацией «Автономное действие», тюменским филиалом «Мемориал», а также инициативными гражданами.

На крыльцо тюменского отделения компании «Сибнефтепровод» (дочерняя компания «Транснефти») около десятка человек выставили прозрачные пластиковые стаканчики, в них налита чистая вода, затем туда же брошены деньги и налиты черные и синие чернила.

Владивосток:

22 апреля во Владивостоке в 16:00 на главной площади прошел флэш-моб в поддержку общественного движения против строительства нефтепровода по берегу Байкала.

Участники акции встали на площади с синими шарами и разъясняли проходящим гражданам опасность нефтепровода.

Томск:

Намеченный на 21 апреля митинг в Томске не состоялся по требованию администрации города. Митинг перенесен на 29 апреля.

Всего в митингах 21-22 апреля по всей России, по приблизительным подсчетам, принимало участие около 10 тысяч человек. Проинформировано около 50 тысяч человек, собрано около 5 тысяч подписей в защиту Байкала.

Пресс-центр Московского отделения Байкальского движения.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com СОБЫТИЯ, БАЙКАЛ 👁 3931 30.04.2006, 19:43 🔄 186

URL: <https://babr24.com/?ADE=29688> Bytes: 5198 / 5106 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)